

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual options.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARAGUCL, 7 TELEFONO 2008

Ayer

Quiero una España

fuerte porque la fortaleza de una naci3n es la m1s firme garant1a de la paz y la guerra

(General1simo Franco)

AÑO III - NUMERO 986

Jerez de la Frontera: Domingo 11 de Junio de 1939

DIARIO DE LA MANANA

CHARLES MAURRAS LLAMA A LA UNIDAD DE FRANCIA

Henri Bordeaux, el ilustre presidente de la Academia francesa, ha definido magistralmente la figura sobria, escueta y venerable de Carlos Maurras...

Es una definici3n completa. Conocemos de antiguo la lucha encarnizada y sorda que Maurras sostiene frente a todos los enemigos de la Francia eterna y cat3lica...

El director de «L'Action Francaise», al servicio total de la vieja Francia oprimida, ha dado un alcance mayor a sus palabras pronunciadas ante el pleno de la Academia...

Charles Maurras puede mirar a España. Ya en Burgos, frente al paso marcial y victorioso de las tropas de Franco, vió, de cerca, el temple espa3ol capaz del emprendimiento de este milagro...

Su voz, como aquella otra de Pradera entre nosotros, tiene la fuerza arrolladora de los elegidos y la persuasi3n de los ap3stoles de la buena siembra...

Frente a esa Francia oficial, de perenne devaneo diplomático, ha levantado su voz latido, de viejo soldado de una causa grande y justa...

Ayer estuvieron en ésta los generales Kindelán y Monti

Visita al Aer3dromo y los talleres de Experimentaci3n del Aire

En las bodegas de Pedro Domecq y Compañía

A las doce de la mañana de ayer lleg3 a esta ciudad el ilustre general del Arma de Aviaci3n, don Alfredo Kindelán...

Se detuvo en el Aer3dromo, donde le esperaban el coronel señor Moreno Abella; teniente coronel señor White, comandante señor Dorente y otros jefes y oficiales...

El señor Kindelán visit3 las Escuelas de Transformaci3n y Caza. Presenci3 varios experimentos de vuelos en formaci3n de los alumnos...

Mientras tantos hizo una exhibici3n de vuelos acrobáticos, el comandante jefe de la cadena, señor Fernández Pérez...

Tambi3n se encontraba presente en el Aer3dromo la sexta escuadra de aviaci3n que accidentalmente se encuentra en esta ciudad...

Seguidamente se traslad3 el general Kindelán a los Talleres de Experimentaci3n del Aire, donde fu3

recibido por el comandante señor Arias (don Luis). Recorri3 aqu3ellos con todo detenimiento, haciendo grandes elogios de los mismos...

Cerca de la una de la tarde, el general Kindelán y sus acompañantes se trasladaron a las bodegas de Domecq...

A la una y media de la tarde llegó el ilustre general Kindelán a las suntuosas bodegas de los señores Pedro Domecq y Compañía...

En el patio del Sagrado Coraz3n de Jesús, cubierto por un toldo natural de copos de árboles, con ramas vivientes y bojillas verdes, que daban riase apropiada al caso, recibieron al jefe nacional de las fuerzas aéreas el marqués de Domecq, don Tomas, don Luis y don Juan Pedro de Domecq y Rivero; don Juan Pedro, don Pedro, don Alvaro y don Salva...

El notable cronista «Javier de Navarra», se reuni3 en uno de los extremos de la mesa con varios contertulanos, aviadores y compañeros...

Destacaron unas jotas del comandante del glorioso arma, señor Navarro, que las cant3 admirablemente...

Se alzaron unas copas de Champán y de Carlos I.

Después de las cuatro y media de la tarde abandonaron los generales Kindelán y Monti y sus séquito respectivos las bodegas de Domecq...

Momentos antes llegó para cumplimentar a los mismos el alcalde señor del Junco y Reyes...

En automóviles continuaron su viaje a Cádiz para despedir a los legionarios italianos que habrían de embarcar en aquel puerto con rumbo a Génova...

Nuestro tel3fono es el 2008

La imagen de Nuestra Señora de Covadonga

Burgos.—Los miembros de la colonia espa3ola residentes en París, con ocasi3n del inminente retorno a España de la imagen de Nuestra Señora de Covadonga, han tenido el simpático rasgo de ofrendar a la Virgen de Covadonga y al Niño, dos magníficas coronas...

Estas han sido ejecutadas en piedras preciosas montadas en oro. Esta mañana, a las ocho, sali3 de París para España, la venerada imagen de Nuestra Señora de Covadonga, robada por los rojos y llevada por ellos a París, donde fu3 expuesta luego a la veneraci3n del pueblo en la iglesia de la Misión espa3ola, de la rue de Paix...

Antes de salir se celebr3 una misa con cánticos en lengua espa3ola, en dicha iglesia, acudiendo numeroso p3blico.

La imagen de la Virgen hallábase en un altar, cubierta con la corona ofendada por la colonia espa3ola en París.

Terminada la misa, el embajador de España, con los agregados militar y del aire y del secretario de la Embajada, acompañaron a la imagen hasta la puerta, llevándola bajo palio hasta colocarla en una caja preciosa cubierta por la bandera espa3ola y se traslad3 a un coche, donde fu3 perfectamente colocada para viajar hasta la frontera...

A esta solemne ceremonia asistieron muchos miembros de la colonia espa3ola y de la Falange Espa3ola, gran parte de los cuales, en una caravana automovilística, acompañaron a la imagen hasta España.

El embajador de España y el secretario de la Embajada, la han acompañado hasta Versalles, desde donde han regresado a París.

La arqueta con la tierra de José Antonio

Burgos.—Esta mañana, a las dos, se ha verificado en la capilla del Palacio Arzobispal de Burgos, la ceremonia de depositar en ella la arqueta con la tierra que acogi3 el cuerpo de José Antonio después de ser asesinado por las hordas del glorioso fundador de la Falange...

Como se recordará, al ser liberado Alicante, Miguel Primo de Rivera se traslad3 a dicha poblaci3n, y acompañado por las jerarquías provinciales del Movimiento y camisas viejas de la Falange Espa3ola, identific3 el cadáver de José Antonio, que entonces recibí sepultura en un nicho. El cuerpo de José Antonio dej3 marcado sus huellas en la tierra durante el dominio rojo, puesto que habí sido enterrado sin féretro al fondo de una fosa, bajo los restos de cuatro camaradas de Novelda...

El secretario general de la F. E. T. orden3 al jefe provincial de Alicante que recogiera la tierra donde repos3 el cuerpo y la depositara en una artística arqueta de acero niquelado interiormente y envoltura de nogal tallada con el emblema de Falange. Se decidi3 entonces que, provisionalmente, dichas reliquias fueran llevadas a Burgos y depositadas en dicha ciudad. Al efecto, se trasladaron a Burgos el jefe provincial de Alicante camarada Castej3, el inspector provincial camarada Mell3 y el jefe local, representando a los camisas viejas el camarada López Atalaya, los cuales desde el martes último se encuentran en Burgos y han prestado guardia permanente, alternándose, ante la arqueta...

Hoy, a las doce, se ha verificado el acto de depositar la arqueta en el Palacio Arzobispal. Para ello, poco antes, la mencionada comisi3n ali cantina se traslad3 a la secretaría general, siendo portadores de la arqueta. Allí esperaban el ministro de Agricultura y secretario general de F. E. T., señor Fernández Cuesta; la delegada nacional de la Secci3n Femenina, Pilar Primo de Rivera; los consejeros nacionales, señores Sánchez Mazas, Gamero y Giménez Caballero; el vicesecretario del movimiento, Julián Pemartín, y go bernador civil de Tenerife, señor Orbanesa. Todos ellos, acompañados por doña Josefina Díez, familiar de José Antonio, salieron para el Palacio Arzobispal, en cuya puerta principal fueron recibidos por el jefe provincial de F. E. T., de Burgos, acompañado por todas las delegadas provinciales del servicio...

Una vez en el Palacio, fueron recibidos por el Prelado de la Di3cesis, excelentísimo señor don Manuel de Castro, y se form3 una solemne comitiva que penetr3 en la capilla privada del Palacio Arzobispal.

Junto al altar mayor, el jefe de Alicante deposit3 la arqueta ante la emoci3n de los asistentes al acto.

El Prelado de la Di3cesis enton3 un solemne responso, mientras cuantos concurrían al acto musitaban una eraci3n por el alma del eterno Ausente.

Concluída la ceremonia religiosa, la arqueta fu3 depositada en el lugar donde ha de permanecer hasta que el cuerpo de José Antonio sea trasladado a Madrid.

Presenta sus cartas credenciales el nuevo ministro de Yugoslavia

Burgos.—Hoy ha presentado al ministro de Asuntos Exteriores las cartas de Gabinete el nuevo Encargado de Negocios de Yugoslavia.

El primer tren eléctrico del mundo

Berlín.—Hace pocos días se ha inaugurado el trayecto electrificado Nuremberg-Saalfeld en la línea general Berlín-Munich.

Gracias a esta mejora los trenes eléctricos cubren en seis aquella gran distancia.

Con motivo de esta ampliación de la red electrificada, recuerda la prensa alemana que justamente hace sesenta años apareci3 el primer ferrocarril eléctrico del mundo.

El 31 de Mayo de 1879, Werner Siemens presentó un ferrocarril eléctrico construido por él en la Exposici3n Internacional de Berlín que se celebraba en aquel entonces.

En el Museo alemán de Munich se conserva la primera locomotora eléctrica que fu3 la gran atracci3n en la referida Feria de Berlín en el a3o de referenci3.

Más de ochenta mil personas fueron transportadas en el tren que recorri3 los terrenos de la Exposici3n.

El pequeño convoy arrastrado por la locomotora eléctrica de Siemens, llevaba tres vagones de seis asientos cada uno y desarrollaba una velocidad de siete kilómetros por hora.

El inventor sabía que esto no era más que el principio y que dos años más tarde establecería en Berlín el primer tren eléctrico, como así sucedi3.

Desde entonces, el constante progreso de la tracci3n eléctrica ha ido unido inseparablemente al nombre de Siemens.

No os debe entristecer deshaceros de cualquier alhaja o moneda de oro que hubiérais guardado, aunque ellas lleven consigo algún recuerdo íntimo o familiar. Pensad que quien os pide ese oro es la Patria, la que tiene para los hombres categorí3a tan insigne que se la dice madre

Del «Boletín Oficial del Estado» Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes interesantes disposiciones:

Del Ministerio de la Gobernaci3n: Orden disponiendo la separaci3n del servicio y su baja como agentes del Cuerpo de Investigaci3n y Vigilancia, de los agentes don Augusto Cortés, don Valentín Martín, don Clemente Alvarez, don Mauricio Iglesias Pemi3l, don Antonio Jiménez Abad, don Alfredo González de Linares, don Ramón Villamil de la Pradera, don Heliodoro Gómez y Pascual y don Alfredo Santos Domingo.

Del Ministerio de Obras P3blicas: Orden sobre concesi3n de derechos a los alumnos de la escuela de Ingenieros habilitados para recibir el título por el claustro de profesores de la escuela correspondiente con fecha 4 de Marzo de 1938.

Ministerio de Defensa Nacional: Orden autorizando al general don Luis Valdés Cavanilles para usar sobre el uniforme las insignias de Gran Oficial de la Orden de la Corona de Italia, de la que se halla en posesi3n.

Orden del Ministerio de Marina concediendo distinciones al director de la industria Hijos de Heraclio Fornier, de Victoria y al de los talleres Offсад Narsaci3n, don Florencio Narsaci3n Guelaya.

Ordenes del Ministerio de Defensa Nacional concediendo la Medalla de Sufrimientos por la Patria al alférez, don Manuel Domínguez Rodríguez, al capitán, don Bernardo Viacentes y a doña Carmen Díaz de Rábago.

Id. id. destinando al arma de Aviaci3n a los jefes de artillería don Carlos de Uroola y Fernández, don Pascual Girona Ordóñez y don César Gómez Lucía.

De la Subsecretaría de Marina: Nombrando segundo comandante del puerto de Valencia al capitán de fragata don Calixto de Paredes y Chac3n.

Id. id. nombrando profesor de inglés de la Escuela Naval Militar al señor Spencer.

Llega a San Sebastián la esposa del Caudillo

San Sebastián.—A primera hora de la tarde llegó la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, acompañada de su hijo Carmencita, con objeto de asistir a la entrada en España de la Virgen de Covadonga.

La ilustre señora fu3 recibida en el Front3n de las Artes por el general López Pinto, las autoridades militares y civiles, trasladándose acto seguido al Gobierno Civil donde se hosped3. Al llegar a éste, fu3 cumplimentada por las autoridades, obsequiándola con rams de flores.

La tarde la pas3 paseando por la

Los talleres de aviaci3n de los astilleros Blohm y Voss de Hamburgo lanzarán muy pronto un nuevo aparato gigante construido expresamente para el vuelo directo sobre el Atlántico norte.

Con precisi3n admirable, los aviones HA 139 «Nordwind» y «Nordstern», han hecho el servicio postal en este trayecto.

El nuevo tipo está destinado ante todo al transporte de pasajeros.

Se trata de un aparato provisto de seis motores con un radio de acci3n de 7.000 kilómetros, que podrá cubrir en unas 20 horas la distancia que separa Lisboa de Nueva York.

Mientras que los HA 139 partirán de las islas Azores para atravesar el Atlántico, el BV 222, que así se denominará el nuevo avión gigante, hará el vuelo directo de Lisboa a Nueva York, sin tocar en las islas Azores.

El aparato será puesto en servicio en la primera mitad del a3o próximo. La distribuci3n interior y el confort del aparato satisfarán las exigencias más refinadas.

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignaci3n particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Quispe de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relaci3n de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estaci3n de Jerez de la Frontera:

Compa. 1: Vidrieras, 5: Juan Fernández, 1: B. González, 1: A. Paz, 1: Chac3n, 2: Fernández y Navas, 1: P. González, 2: Diego Díez, 1: Letamendia, 1: Tomás Domecq, 1: M. Díez, 1: C. del Pinar y Compañía, 1: Delgado, 1: Pedro Domecq y Compañía, 1: Casa Palacio, 1: A. B. Ruiz, 5.

Mañana llegarán a Jerez

Son esperados mañana Innes, en esta ciudad, los generales de las Milicias Fascistas Bottari y Mazzeti, en cuyo honor habrá varios actos.

Llegarán, aproximadamente, a las once y media, a cuya hora se encontrarán en la calle Eguiluz, en el Cuartel de la Falange Espa3ola Tradicionalista los delegados de servicios y camaradas a quienes cita, en la secci3n oficial correspondiente, en este periódico, el jefe local del Movimiento.

Visitarán algunas de las importantes bodegas jerezanas y las instituciones de la Falange.

Les será ofrecido un almuerzo, al que tambi3n asistirán diversas autoridades provinciales y jerarquías del Movimiento, cuyas visitas, asimismo, han sido anunciadas.

MARCO

de la

PRENSA

EL FARO: Vigo

El diario gallego comenta, en uno de sus últimos números, el triunfal recibimiento que el pueblo italiano ha tributado, en vibrante salutación a España, al ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer. Lazos viejos y fuertes, nos ataron, desde la iniciación de la Cruzada, a Italia y Alemania. Porque España no podía olvidar nunca las pruebas de amor y de ayuda entusiástica, que el Duce y el Führer, dieron sucesivamente, a lo largo de la lucha, al Generalísimo y su Causa. Pero ahora se ha puesto de manifiesto, una vez más, esta fervorosa asistencia. Cuando las «democracias», callan, avergonzadas (si es que aún tienen virtud para sentir vergüenza) de haber ayudado a los enemigos de la cultura de Occidente, nuestra secular y cristiana cultura, la llegada de Serrano Suñer a Roma, madre de siempre, tiene un alcance difícilmente concebible. El ministro de nuestra Gobernación, sólida y entrañablemente vinculado a la obra actual de España, es una de las voces que con mayor claridad significativa pueden decir al mundo el deshonore de unas traiciones que España, aun a costa de la sangre de sus mejores centurias jóvenes, ha deshecho para todo el futuro.

EL NORTE DE CASTILLA

La pluma vigorosa y ágil de Luis de Galinsoga, director de «La Vanguardia Española», de Barcelona, trazaba autayer un cuadro magnífico en el veterano diario de Valladolid. Con el título «Retorno al hogar», exalta el ejemplo dado por la juventud española en la guerra. Si antes la vida de España se desahucó casi por entero fuera del hogar, ahora, en virtud del sufrimiento vivido en estos años por la juventud, el hogar volverá a tener el atractivo de siempre, transformándose, de nuevo, en centro y eje de la vida familiar española. El dolor ha servido para desgajar antiguos vicios de constitución social, vanidades inútiles: entronizando una nueva y severa forma de concebir la vida. Pero esta predisposición de los jóvenes, que retornan al silencio de la paz para iniciar el nuevo trabajo, debe encontrar buena acogida en el ánimo de la mujer, elemento indispensable para una regeneración total de la Patria. La victoria plena, nos sitúa ante esta realidad: la desmovilización de la mujer no puede significar la vuelta a la vida vacía de antes del Alzamiento. Si las obras emprendidas por la mujer, «Auxilio Social», «Hermandad de la Ciudad y el Campo», «Lavaderos del frente», «Guarderías Infantiles», etc., le han dado otro espíritu: más humano y completo, de más hondura y sentido. Y este espíritu no puede interrumpirse en nada. Debe continuarse en el hogar, para que él, glorificado con la conjunción perfecta de los padres, sea, ante los hijos, lección y eficacia de buena catedra; surco de alta sembradura y de semilla en fruto. Hogar para los hijos, bajo el santo nombre de Dios entre todos. Dice, con su pluma ilustre de ágil cronista, en EL NORTE DE CASTILLA, diario de Valladolid, Luis de Galinsoga.

PRAA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez: Manuel M. de Agreda y González San José, 5 - Telf. 1655

Ayer...

Hace cincuenta años

Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Antonio Rueda Orozco con la señorita María García Domínguez y don Juan Fernández de los Ríos López con la señorita Rafaela Rivero Gordon.

Hace veinticinco años

El distinguido joven don Juan Carlos Durán Viña, hijo del reputado facultativo don Juan Durán Martínez, obtuvo tras brillantes ejercicios el título de Licenciado en Medicina y Cirujía en la Facultad de Cádiz.

Se organizó en Sanlúcar una cuadrilla de toreros aficionados. La representaban Manuel Cuadrado «El Gordito» y Manuel Martínez «Menenc Chico» que eran los matadores.

Figuraban de banderilleros José Arias «El Pintado», Antonio Sala, José Guariño y Manuel Martos.

Picadores: Julián Estévez, Antonio Palacio y Manuel Quintana, de reserva.

Fue concedida la oportuna autorización para celebrar una corrida de toros en la plaza del Puerto de Santa María, el próximo día 23.

Actuarán Lagartijo y Guerrita, con toros de la ganadería de Saltillo.

En Teatro Principal anunciaban para tal día como hoy, el drama en tres actos «El jugador de manos» y la comedia en un acto «Para mentir las mujeres».

Decían de San Fernando: «Se da como cosa cierta que el día 23 se harán las pruebas del submarino.

Parece que hace pocos días se hicieron unos experimentos que han dado excelente resultado.

El señor Peral está cada vez más confiado y completamente persuadido del éxito de su invento.»

En Santander se efectuaron manifestaciones tumultuosas con motivo de la cuestión de las escalas de los vapores trasatlánticos. El Ayuntamiento dimitió. El Gobierno obraría con energía en este asunto.

encuentran en descubiertos con la casa que representa.

Asimismo se ruega a los señores propietarios de estos camiones se personen en las Oficinas de esta Junta urgentemente para asuntos de su interés.

Matrículas: SE-16.069, CA-3.332, CA-4.093, CA-3.836, CA-4.589, CA-3.885, CA-44.833, CA-4.699, CA-3.791, CA-4.701, SE-1.460, CA-4.120, CA-4.736, CA-3.967.

Cádiz 8 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

Labradores!

Llegada la época de asegurar la cosecha reserve su seguro para la Compañía Española AURORA

Santa María 19

ANTIGUO COLEGIO de San Ignacio de Loyola

GIBRALEON. 4

El próximo día 12 del mes corriente darán comienzo en este centro de enseñanza las clases de repaso del Bachillerato y Comercio, bajo la dirección de profesorado competente.

En los talleres de JEREZ INDUSTRIAL

situados en la calle Caracul 7, se compran trapos usados blancos y de color, que no sean recortes, pero limpios.

Junta Provincial de Transportes de Cádiz

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los señores Agentes vendedores de automóviles que teniendo en proyecto esta Junta de indemnizar en breve plazo a los propietarios de camiones cuyas matrículas a continuación se detallan, informen con la mayor brevedad posible a este Organismo si algunos de ellos se

AVISO

Se pone en conocimiento de los señores que se encuentran en la 1.ª Compañía de Talleres de este Parque (Garage C. L. E. A. G.) calle Oriente 60, Sevilla, los cuales pueden ser retirados por sus respectivos propietarios, previa la presentación de la documentación que les acredite como tales.

Autoplano.—M-54384. Buik.—MA-3076, M-31214.

Santoral y Cultos

Santo del día.—San Bernabé, ap. Santo de mañana.—San Juan de Sahagún, cf. y San Onofre, erm. Jubileo Circular Hoy: En la I. I. Colegial. Mañana: En la misma iglesia.

EN SANTO DOMINGO

Domínica infraoctava del Corpus.—Siguiendo la tradición costumbre de la Orden Dominicana, el domingo, día 11, se celebrarán solemnes cultos al Santísimo Sacramento.

EN SAN FRANCISCO

Solemne novena que al glorioso taurinista San Antonio de Padua, consagran la Comunidad de RR. PP. Franciscanos y la Pia Unión, establecida en esta iglesia. Dió principio el día 5 en la forma siguiente:

Por la mañana misas cantadas, desde las ocho. Terminada la misa de diez, bendición con el Santísimo. Por la tarde, a las siete, ante la Augusta Presencia de Jesús Sacramentado, corona Franciscana, lecturas, ejercicio, sermón y cánticos. Predicará todas las noches el M. R. P. Fr. Julián Fernández, doctor en Sagrada Teología y Provincial de los Dominicos de Andalucía.

El día 13, a las ocho de la mañana, misa de Comunión general para los socios de la Pia Unión y demás fieles devotos de San Antonio; y terminada la misa se hará la bendición de los lirios o azucenas de San Antonio.

A las diez, función principal. Ocupará la sagrada cátedra el citado M. R. P. Fray Julián Fernández.

Por la noche, después de ocultar al Señor, se consagrarán los niños que lo deseen al bendito San Antonio.

EN LOS REMEDIOS

Todos los días habrá misa a las ocho y media. Los domingos se celebrará misa a las doce, con explicación muy breve del Evangelio por el señor abad.

EN LAS ANGIUSTIAS

La Santa Misa que diariamente se celebra en esta iglesia tendrá lugar hasta nuevo aviso a las nueve y media en vez de las diez, como anteriormente.

Quedan exceptuados los domingos y días festivos, en los que seguirá celebrándose a la hora acostumbrada de las once y media.

EN LA COMPAÑIA

Selemos cultos que el Apóstolado de la Oración y Guardia de Honor deciden durante esta mes al Sacramiento Corporal de Jesús, en acción de gracias por la par victoriosa que nos ha concedido y para impetrar continúe derramando sus gracias y bendiciones sobre nuestra querida Patria.

Por la mañana a las nueve: Misa de Comunión de los Coros del Apóstolado y Colegios que cada día asisten para honrar al Sagrado Corazón.

Por la tarde, a las siete y media: Exposición del Santísimo, ejercicio del mes, meditación o plática, bendición y reserva.

EN EL CARMEN

El próximo jueves, día 15, octava del Corpus, tendrá lugar en dicha iglesia como terminación de los cultos dedicados al Santísimo, procesión claustral con las acostumbradas visitas de altares, para cuyo acto han sido invitadas la Sección Adoradora Nocturna y la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carme Coronada.

Sección Oficial

Cámara Oficial de Comercio

Homenaje de las Cámaras al Caudillo

Al ruego que el Consejo Superior de las Cámaras de Comercio, Industria y Navegación elevó al excelentísimo señor ministro de Industria y Comercio para que recabase para dicho Consejo y las Cámaras, como representantes de las actividades mercantiles e industriales del país, el honor de ofrecer al Caudillo las insignias de la Cruz Laureada de San Fernando, el señor ministro contestó telegráficamente manifestando que como quiera que dichas insignias serán ofrecidas al Caudillo por el Ejército, había solicitado en nombre de la Industria y del Comercio el honor de entregar al Generalísimo una placa con el Decreto de concesión y una vitrina para guardar la expresada condecoración, teniendo la satisfacción de que hubiese sido aceptada y agradecida tan honrosa petición.

En su consecuencia y para el fin expresado, se abre en todas las Cámaras de Comercio de España una suscripción pública, pudiendo hacer entrega de sus donativos en las oficinas de esta Cámara, Fermín Aranda número 2, los comerciantes e industriales de la localidad que deseen contribuir a este simpático homenaje de agradecimiento y respeto a nuestro Caudillo.

Siendo el deseo de las Cámaras que el mayor número posible de afiliados se honre acudiendo a esta suscripción, será muy de estimar que todo el comercio y la industria acuda a ella, por modesta que sea la aportación con que algunos pudiesen contribuir.

EL PRESIDENTE.

Sobre Repartimiento General

D. JUAN J. DEL JUNCO Y REYES, Alcalde-Presidente de la Comisión Gestora del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad,

Hago saber: Que la Excelentísima Comisión Municipal Permanente de dicha Comisión Gestora, en sesión celebrada el día de ayer, 6 del actual, aprobó el Repartimiento General formado por la Junta correspondiente para el actual ejercicio, acordándose, asimismo, se proceda al cobro de las cuotas respectivas; y para el más exacto cumplimiento de ello, se hace público.

Primero: Que durante el plazo de QUINCE días hábiles y TRES días más, a partir del día siguiente al en que aparezca inserto en el «Boletín Oficial» de la provincia el correspondiente edicto, estarán expuestas al público, en el Negociado respectivo, desde las 10 a las 13 horas, las listas cobradoras y demás documentos del dicho Repartimiento, para que, puedan los contribuyentes, interponer ante la Junta las reclamaciones que estimen procedentes a su derecho.

Segundo: Independientemente de ello, queda abierto seguidamente, durante las antedichas horas, el período voluntario de cobro de las cuotas del Repartimiento, de aquellos contribuyentes que estén conformes con la que tienen señalada.

Tercero: Con el fin de dar las mayores facilidades a los contribuyentes cuya situación económica no les permita efectuar el pago de una vez, se les fraccionarán las cuotas en cuatro recibos, cuyas fechas de abono, en período voluntario, son las siguientes:

La primera parte, hasta el 15 de Julio.

La segunda parte, hasta el 31 de Agosto.

COMANDANCIA MILITAR

AVISO

Se pone en conocimiento de los señores que hayan efectuado entrega de paridas de Habas en los Depósitos habilitados al efecto, por esta Comandancia cito, (FABRICA DE PEREA) pueden pasar de 10 a 1 y de 5 a 7 por estas oficinas para hacer el canje del vale provisional por el efectivo, con el fin de efectuar su cobro en el Parque de Intendencia de Sevilla.

Jerez 8 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Comandante Militar, Salvador de Arizón.

Servicio de Automovilismo del Ejército del Sur

29 COMPAÑIA

DESTACAMENTO DE JEREZ

Para cumplimentar Orden de S. E. el general jefe del Ejército del Sur, fecha 18 de los corrientes, se pone en conocimiento de aquellos señores que acrediten ser propietarios de los vehículos que a continuación se mencionan, pueden pasar a recogerlos al Destacamento de Automóviles de esta plaza, sito calle 18 de Julio (antes Avila). Estos vehículos se encuentran averiados, pero se advierte a los presuntos propietarios, que aunque la reparación de los mismos están dificultadas por diversas causas, una vez terminados ya no estarán incluidos en la Orden de devolución.

Turismos.—Nash, G 2383; Chrysler, M 36807; Pontiac núm: ro motor, 12498; Buick, CA 4410; Ford, Nash, SE-10671; Citroen, SE-10113; MA 5918-Ford.

Camiones.—G. M. C., motor, 1221-20387; Chevrolet, H-1809. Ford, motor, 4307477; Chevrolet BA-4662.

Jerez 8 de Mayo de 1939, Año de la Victoria.—El oficial jefe del Destacamento, Antonio Jorge.

PARQUE AUTOMOVIL DEL EJERCITO

Relación núm. 3 de vehículos que se encuentran en la 1.ª Compañía de Talleres de este Parque (Garage C. L. E. A. G.) calle Oriente 60, Sevilla, los cuales pueden ser retirados por sus respectivos propietarios, previa la presentación de la documentación que les acredite como tales.

Austin.—SE-16391, M-51512, CA-3985.

Autoplano.—M-54384. Buik.—MA-3076, M-31214.

PRIMERAS COMUNIONES

En el Refugio de Mendigos

Con la máxima brillantez celebróse en esta benemérita institución la solemne del Santísimo Corpus Christi. En la mañana de dicho grandioso día hicieron su primera comunión en la iglesia parroquial de San Pedro ocho niños de los acogidos y tan cariñosamente protegidos por las Reverendas Siervas de María que con tan admirable celo y santa abnegación dirigen dicho centro benéfico. Después del acto religioso les fué servida a los ancianos y niños del Refugio extraordinaria y espléndida comida.

Los favorecidos, que recibieron el agasajo con la natural alegría, desean expresar su agradecido reconocimiento a los generosos sostenedores de dicha casa benéfica, y muy en especial a la distinguida dama doña María Gutiérrez, vinda de Diez, tesorera de la Junta, así como al señor alcalde-presidente del Excelentísimo Ayuntamiento, don Juan J. del Junco y Reyes, encargo que á jamos cumplido con el mayor gusto.

Estación de Cerealicultura

Table with 2 columns: Temperature and Date. Rows include maximum and minimum temperatures for June 10, 1939, and other meteorological data.

Compro

Máquina de escribir portátil. Razón en esta Administración.

AURORA

Compañía Española. Asegure su cosecha en esta Compañía — Santa María 19

Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL. Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Aseos — Zócalos de dibujos Socinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente. CONCESSIONARIO DE URALITA, S. A. Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1285. Fábrica y Oficina: Calle Sos (Zalala), 46, 48 y 47 — Teléfono 1274. IMPRES DE LA FRONTERA

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS 'LUQUE'. Director Técnico Dr. M. DE LUQUE — Farmacéutico CLARIFICANTES PARA VINOS. Albúmina de huevo en escama y en polvo — Cola de pescado en virutas y fideos. GENERAL SANCHEZ MIRA 14 — TELF. 1736. JEREZ

Compañía Adriática de Seguros

Fundada en Trieste en 1838. SEGUROS DE COSECHAS. Agencia General: JOSE TOGON AYALA. San Miguel, 17 Teléfono - 1858

Coadyuve

a los fines de la Asociación Jerezana de Caridad utilizando para su correspondencia la tarjeta postal editada por dicha entidad benéfica, que se vende a 5 céntimos en todos los estancos, merced a la generosa cooperación que prestan los señores expen delores.

"LLOYD ALEMAN" BERLIN. SEGUROS MARITIMOS. APODERADO Y DELEGADO PARA LA PROVINCIA DE CADIZ: GABRIEL MELERO LLOBET TELEFONO 1565

De t... Goebbels Danzig... Dazig.—El se, ha llegado e de Memel. Hoy gran manifest de Prusia Orient El doctor Go pronunciará un Los dos españoles: El Ferrol de quedado termin vos que se hac de los dos nuev dores de la Mar ñola «Eolo» y Las caracteri ques son las 84'70 m.; man 5'35; calado m 1.500, y veloci media por hora Nuevo Turquia Estambul.— fieren hoy a u 15 millones de cedido por In mentos. Pregun dicos si las fábr inglesas se encu nes de servir l inglesas. Si di encuentran en gan los peridó hará también b belgas y holan Grand Londres.—E ha tenido larg Halifax, ha sal de tomar part nes del Gran C Las neq turcas Estambul.— minar las nego cas, esperand semana una de anglo-turca de asistencia mutu del Mediterrá S U No es hora El guardia m go del Río co a las diez de l se encontrab r un balón de s ría, 19. Conseq traviniendo con Una Denunció a s nicipal Juan G transitado por a Arizón, mon ras del carro q mero González Cerroluete (po Causa daños Al guardia r rural José Mar José Aliño Fe en la «Raza de Tera de Cartuja, segundo y carabrado de garba cho lugar a Ju de 10 años, qu Se citen con Jiménez Galleg rez, que habit de «La Aceña»

De todo el mundo

Goebbels hablará hoy en Danzig

Danzig.—El jefe de la S. A., Luthse, ha llegado en avión procedente de Memel. Hoy tendrá lugar una gran manifestación de 6.000 S. A., de Prusia Oriental.

El doctor Goebbels llegará hoy y pronunciará un discurso.

Los dos nuevos cañoneros españoles

El Ferrol del Caudillo.—Han quedado terminados los preparativos que se hacen para la botadura de los dos nuevos cañoneros minadores de la Marina de guerra española «Eolo» y «Tritón».

Las características de estos buques son las siguientes: Eslera, 84'70 m.; manga, 11'75; puntal, 5'35; calado medio, 3'10; tonelaje, 1.500, y velocidad diez millas y media por hora.

Nuevo crédito inglés a Turquía

Estambul.—Los periódicos se refieren hoy a un nuevo crédito de 15 millones de libras esterlinas concedido por Inglaterra para armamentos. Preguntan los dichos periódicos si las fábricas de armamentos inglesas se encuentran en condiciones de servir los pedidos de armamentos.

Si dichas fábricas no se encuentran en condiciones—agregan los periódicos turcos—Turquía hará también pedidos a las fábricas belgas y holandesas.

Grandi sale para Roma

Londres.—El conde Grandi, que ha tenido largas entrevistas con lord Halifax, ha salido para Roma, donde tomará parte en las deliberaciones del Gran Consejo Fascista.

Las negociaciones franco-turcas

Estambul.—Están a punto de terminar las negociaciones franco-turcas, esperándose para la próxima semana una declaración análoga a la anglo-turca del 12 de Mayo, sobre asistencia mutua en caso de conflicto del Mediterráneo.

También están a punto de terminar las negociaciones relativas de la cesión a Turquía por Francia del Sandjak de Alejandreta.

Paro minero en Francia

Lila.—Una empresa que explota las minas carboníferas de Maillonnie, ha propuesto a los obreros la disminución de los salarios, a lo que éstos se opusieron. La compañía ha decidido cesar en sus tareas.

El cierre de la explotación dejará sin trabajo a unas veinte mil personas.

Las "alianzas" de Inglaterra

Londres.—El periódico inglés «The Financial News» pide que Inglaterra al mismo tiempo de desenvolver una política diplomática desconvuelva una política financiera.

El mencionado diario subraya la necesidad para Inglaterra de conceder créditos a Grecia y sobre todo a Polonia.

Polonia—añade el periódico—pedirá cincuenta millones de libras para armamentos. Es preciso que Inglaterra siga concediendo estos créditos, sin mirar gastos, pues el éxito de Inglaterra en su política exterior se debe, más que a sus fuerzas militares, a sus recursos.

Francia intensifica la construcción de unidades navales

Paris.—El ministro de la Marina de guerra francesa, Campinchi, ha anunciado la próxima construcción de 14 barcos de guerra ligeros. Estos serán: 4 cazatorpederos de tres mil toneladas con una velocidad de 40 nudos por hora, dotados de ocho cañones de 138 mm. y diez tubos lanzatorpedos; seis torpederos ligeros de mil toneladas, equipados con cañones de 100 milímetros y varios tubos lanzatorpedos, que desarrollarán 30 nudos por hora, y cuatro barcos lanzaminas de 600 toneladas.

Estos barcos se construirán en los arsenales del Estado y en varios particulares.

Lea siempre el periódico "AYER"

Según informes adquiridos, Julio Mondragón, había estado por la tarde en San Fernando y regresaba hacia Cádiz.

D. E. P. el alma del finado.

Otra caída

En su domicilio de Conocedores 8, dió casualmente una caída Angeles Pérez Briante, de 70 años, la que fué asistida en la Casa de Socorro por el médico de guardia señor González Señén y practicante señor Jurado.

Presentaba fractura del radio izquierdo por su extremidad inferior. Pronóstico menos grave.

Una vez asistida, pasó a su expresado domicilio.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la Casa de Socorro de la calle Alva Núñez, han sido asistidos los siguientes lesionados en accidentes del trabajo:

Juan Bernal Prieto, 34 años, Asta, 4: luxación anterior del hombro izquierdo; leve.

Patrón: Don Juan Torres.

Manuel Montero Rodríguez, 54 años, Montalegre: sobrecallo en el talón izquierdo; leve.

Patrón: Don Pedro Montero.

José Pérez Ramírez, 14 años, Cardenal Herrero, 27: herida por aplastamiento con avulsión inguinal anular izquierdo; leve.

Patrón: D. Francisco Muñoz González.

En la calle

SAN PABLO 12 SE COMPRAN BOTELLAS DE MARCAS Y SE PAGAN BIEN

Con motivo

del día de su santo, han enviado donativos a la Asociación Jerezana de Caridad: «Una margarita» 5 pesetas; doña Fernanda Gordon, 5; doña Fernanda García Guerrero, 5; don Fernando García de Arboleya, 3; don Fernando Gutiérrez Pavón, 2; don Fernando C. de Lassalata, 5; don Fernando García Sánchez, 5; y don Fernando Gutiérrez Díaz Tejada, 5.

¡Que Dios se lo pague a todos!

Servicio Nacional de Propaganda

Conocedora esta Jefatura de que se está repartiendo el escudo de España mistificado con distintas fases y símbolos, infringiendo claramente el ordenado y que este Servicio está encargado de cumplir, se hace saber a aquellas personas o entidades que verifican dicho reparto la prohibición absoluta de ello y la obligación de entregar en esta Jefatura, Medina 9, todas las existencias de los citados escudos.

En caso contrario se procederá a su incautación.

Lo que se hace saber para general conocimiento y exacto cumplimiento por parte de los interesados en evitación de sanciones a que hubiese lugar.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez a 6 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.

El Jefe Local accidental del Servicio.

En virtud de órdenes recibidas, y dando cumplimiento con ello al reciente decreto del Ministerio de la Gobernación sobre símbolos, emblemas y figuras del Movimiento y del Estado, se hace saber que, para la exposición de banderas, fotografías, cuadros, esculturas, etc., en escaparates, vestíbulos y sitios acostumbrados, se precisa de la autorización de esta Jefatura.

El incumplimiento de esta orden será sancionado en la forma que previene el citado decreto del Ministerio de la Gobernación.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez a 6 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.

El Jefe Local accidental del Servicio.

La Justicia italiana

La delincuencia infantil y las leyes fascistas

Roma.—Se ha discutido recientemente en el Senado el balance de la justicia, poniéndose de relieve la obra grandiosa de la reforma de los códigos que llevan camino de una concreta realización. Italia que con su código y leyes penales posee un documento legislativo admirado y tomado como modelo en el extranjero tendrá en breve su código y procedimientos civiles según las normas de su tradición nacional, y reformados con arreglo al espíritu de la Revolución Fascista.

Otro punto atentamente examinado por la Asamblea legislativa es el de la distribución de la delincuencia y en particular de la delincuencia de los menores. El Fascismo ha visto disminuir progresivamente el número de delitos en todas las regiones de Italia, siendo las causas de esta sensible disminución no solo la severidad represiva de las leyes penales, sino también en el saneamiento y renovación de la vida nacional mediante las grandiosas obras de profilaxis social realizadas por el Régimen.

Especialmente constituye un legítimo motivo de orgullo el hecho de que la delincuencia de los menores disminuye constantemente. Este feliz resultado que es una de las más felices conquistas del Fascismo, debe atribuirse principalmente a las organizaciones del Régimen, las cuales al educar a los menores, según principios de disciplina, de religión, de solidaridad y de amor a la patria, atacaron las causas bio-sociológicas de perversión moral.

Es por otra parte digno de señalarse, que la experiencia de cuatro años de leyes ha confirmado que las normas introducidas para la reeducación de los menores responden a las exigencias científicas de una obra preventiva eficaz. La constitución, organización y funcionamiento de estos centros de reeducación junto con los tribunales de menores, han merecido los mayores elogios en recientes congresos internacionales y han sido mostrados como ejemplos dignos de imitarse por los demás países.

Los Amigos de la Escuela Menéndez Pelayo

Esta simpática sociedad integrada, en su mayor parte, por la colonia montañesa residente en nuestra ciudad, acaba de recibir la grata satisfacción de que por el excelentísimo señor gobernador de la provincia de Santander le haya sido remitida, como respuesta de una proposición hecha a la citada autoridad de beneficio indudable para la citada provincia y de nuestra, la siguiente carta que con mucho gusto transcribimos:

«Hay un membrete que dice: El gobernador civil de Santander. 26 de Mayo de 1939.— Año de la Victoria.

Señor don Francisco Brecho—Amigos de las Escuelas Menéndez Pelayo—Jerez de la Frontera. Mi distinguido señor: Con gran satisfacción he leído su atenta carta y con verdadero gusto gestiono la contestación al cuestionario que con ella me remite, a cuyo fin me he puesto al habla con el alcalde-presidente del Excelentísimo Ayuntamiento de esta capital, presidentes de las Cámaras Agrícola y de Comercio, así como de otras entidades que puedan facilitar

los elementos que desea, los cuales espero remitirle a la mayor brevedad, con el fin de que la feliz iniciativa que la Asociación Amigos de la Escuela Menéndez Pelayo, con cuyo glorioso nombre el Excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad ha rotulado uno de los grupos escolares en ella construídos, pueda hacer la simpática labor, cuyo resultado no es aventurado predecir ha de ser interesante y útil para las dos bellas provincias.

Agradezco muy de veras los amables términos de su carta y crea usted que tanto por el natural cariño a esta ciudad, como por mi afecto a esta provincia de Santander, prestaré toda mi ayuda, aunque sin ella seguro estoy que dado su entusiasmo logre la eficacia que pretende.

Atentamente le saluda, El Marqués de la Eliseda—Rubricado.— Y añade de su puño y letra: Nada puede satisfacerme más como jerezano y gobernador de la provincia donde nació el insigne polígrafo, que atender la espléndida iniciativa de ustedes.»

En la Escuela Maternal

El día 6 de los corrientes tuvo lugar en este centro el acto de que 27 parvulitos recibirían el Pan de los Angeles por vez primera.

Niños y profesoras se trasladaron a la Insigne Iglesia Colegial, donde, después de oír la Santa Misa, todos recibieron la Sagrada Comunión.

A continuación volvieron a su escuela, donde se les sirvió un suntuoso desayuno, habiendo contribuido a ello las casas de Domecq, González Byass y José de Soto, como también don Jerónimo Atienza y la Cooperativa Jerezana.

Terminado el desayuno les dirigió la palabra el jesuita padre Vidal, quien, en presencia de las madres de los omulgantes, ensalzó la magnitud del acto que acababan de realizar y alentó a los pequeñitos para que desde este día pidieran al Señor por la vida de sus padres y por su salvación.

Las madres, emocionadas, escuchaban las palabras del buen padre, y después de ser todas ellas obsequiadas, abandonaron el local llenas de alegría y gratitud.

El nombre de las benditas casas mencionadas era repetido con gran afecto, porque siempre responde cuando a ellas se acude.

Este profesorado se complace en dar mil gracias a todos, haciendo pública su gratitud y diciendo que Dios se lo pague.

Juventud Femenina de Acción católica

Organizado por la Juventud Femenina de Acción Católica de la parroquia de San Miguel, con motivo de la campaña de moralidad, en la iglesia de las Angustias se dará hoy domingo a las cuatro de la tarde, lunes y miércoles a las once de la mañana, unas conferencias por el R. P. Julián C., Provincial de los dominicos.

Se ruega la asistencia a todas las afiliadas de esta parroquia y quedan invitadas cuantas personas deseen asistir.

Servicio Social

La característica especial que por múltiples circunstancias se produce en orden al traslado de las cumplidoras del «Servicio Social» desde la que era, antes de la total liberación del territorio rojo, zona nacional, a provincias últimamente conquistadas, hace necesario reglamentar de manera especial su desenvolvimiento.

Por consiguiente el «Servicio Social» no comenzará a funcionar en forma ordinaria en lo que hasta ahora fué zona roja, hasta el día primero de Julio próximo, y las cumplidoras del «Servicio Social» que han estado controladas por otros Departamentos y desean trasladarse a las provincias de Madrid, Albacete, Almería, Valencia, Alicante y Jaén, están advertidas de que no podrán proseguir su servicio hasta el mes de Julio como fecha más próxima.

El jefe del Departamento. Saludo a Franco Arriba España.

Garantiza

Asegurando su cosecha en la Compañía AURORA garantiza su capital Santa María 19

El último Parte de Guerra

Se encuentra nuevamente a la venta, tras de haberse agotado, el último Parte de Guerra del Cuartel General del Generalísimo, en el domicilio de la Jefatura Local de Propaganda, Medina, 9. Arriba España.

Lea siempre el periódico "AYER"

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Pérdidas

La de una cartera conteniendo un pasaporte militar, un carnet del Centro Tradicionalista y varias cartas y documentos a nombre de José Bustillo Moreno, que se extraviaron en la calle Isla. La persona que los haya encontrado y los entregue en Cazorla Alta 1, o Angel Mayo 1, será gratificada.

AVISO

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón Lechería calle Ezoza. Teléfono número 1412.

Maderas de pino Véndense

dos pianos, un espejo y finca en Rota. Razón: Plaza de San Andrés número 4. NUESTRO TELEFONO 2008

Sucesos

No es hora de regar macetas

El guardia municipal Domingo Gago del Río comunica a sus jefes que a las diez de la mañana de anteaayer se encontraba regando las macetas de un balcón de su domicilio Chancillería, 19, Consuelo Navarro Morán contraviniendo con ello lo dispuesto.

Una denuncia

Denunció a sus jefes el guardia municipal Juan García Castro, le denunció José Aliño Fernández, con domicilio en la «Raza de la Gama», en la carretera de Cartuja, que había sorprendido segando y causando daños en sembrado de garbanzos que posee en dicho lugar a Juan Morales Fernández, de 10 años, que reside en «La Corte».

Se citan como testigos a Alfonso Jiménez Gallego y Rafael Macías Pérez, que habitan en «La Corte» y pago de «La Aceña», respectivamente.

Un hombre atropellado y muerto por un tranvía

Se ha tenido conocimiento en San Fernando, en el kilómetro núm. 82, de la carretera de Cádiz, término de aquella ciudad, ocurrió un desgraciado suceso.

La guardia municipal, consigna en su parte, que el tranvía motor número 25, último de Cádiz, atropelló y causó la muerte, al cochero de servicio en Cádiz, Julio Mondragón Mariscal, que se encontraba sobre los muros de la salina «Tres Amigos», con su coche de los llamados «manola», en unión de varios soldados artilleros de Torregorda, que acudieron para auxiliarle, tratando de poner en marcha dicho vehículo.

En el instante de pasar el tranvía, se conoce que no lo vio el citado cochero, que al aproximarse a la vía, fué alcanzado por el eléctrico, a pesar de que el conductor frenara rápidamente, no pudiendo evitarse la desgracia.

Julio Mondragón, reside en Cádiz, calle Muñoz Torrero núm. 1, contaba 59 años de edad y estaba soltero.

Personado en el lugar de la desgracia el Juzgado de Instrucción, con el médico forense, se dispuso el levantamiento del cadáver y la conducción al cementerio de aquella ciudad.

Seguros de Cosechas

Antes de hacerlos, consulte a

C. I. A.

MUTUALIDAD SEVILLANA DE SEGUROS

La más importante MUTUALIDAD de la región

DELEGADOS EN LA PROVINCIA DE CADIZ:

- En Jerez: DON JOSE MORENO DE LA CALLE.
- En Sanlúcar de Barrameda: D. Ignacio Pérez Gutiérrez.
- En Puerto de Santa María: D. Manuel Carrillo Rojas.
- En Bornos: D. Cayetano Delgado Díaz.
- En Villamartín: D. José Joaquín Riquelme.
- En Prado del Rey: D. Juan Torres García.
- En San Fernando: D. Antonio Meléndez Castañeda.
- En Chicalana: D. Juan Berton Bros.
- En Puerto Real: D. Bernardo Domínguez Baudera.

HOY DOMINGO

a las diez y media de la mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

DE LA SEÑORA

Doña Francisca Alonso Cantero

Esposa que fué de don Juan Martín Angulo

Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su viudo, sus hijos, padres, hermanos, tíos, tíos políticos, primos, primos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Miguel, a las diez, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

VIVIA: REYES CATOLICOS, 12.



Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Nacional-Sindicalismo

Nos dijeron al principio, cuando hacíamos la recluta ardorosa de voluntarios para el frente, que la Falange tenía el proselitismo de las masas. Exacto. Todo español, para salvar a España, en la retaguardia o en el frente.

Pero la acusación concreta escondida toda esta maldad: la Falange era proselitista porque admitía a la C. N. T. y a la F. A. I. y al comunismo: éramos, por eso, desgarrados, incontrolables, bandidos... porque íbamos al pueblo. Pero yo pregunto ahora: ¿no éramos mejor, como el Cristo, que venía a salvar a los pobres de Israel, apóstoles de la verdad, del amor y de la vida? Pues por eso la Falange fue a por todos los obreros, que era mucho mejor y más cristiano que irse «a por los trescientos...»

Y nos bajamos a los sótanos y a las cuevas para llevar a los humildes el pan blanco de nuestro Auxilio Social; y nos metimos en las cárceles para abrazar a los enemigos de España y darles, con el calor y la locura de nuestra alma, el contagio de un poco de amor a nuestra Patria.

Era mucho mejor esto. Por eso lo hicimos. ¿Qué hacemos después? Exponerles lo que es el Nacional-sindicalismo: jerarquía, hermandad, sacrificio...

(Del discurso del Padre Izurdiaga, pronunciado en Vigo, en Noviembre 1937).

Jefatura Local

Todos los delegados de servicios se encontrarán en nuestro cuartel (Eguziluz número 6.) debidamente uniformados a las once y media de la mañana del lunes día 12 para recibir a las altas personalidades italianas que serán huéspedes de nuestra ciudad.

Las Delegaciones Provinciales que radicen en nuestra ciudad quedan invitadas y se les ruega la asistencia.

El Jefe Local Saludo a Franco, Arriba España.

Asistencia a Frentes y Hospitales

Se pone en conocimiento de todos los que tengan cuenta por liquidar con esta Delegación, deben presentarlas en esta oficina calle José Antonio Primo de Rivera, núm. 49, de cinco a siete de la tarde antes del día 15 del actual.

Pasada esta fecha toda cuenta que que de por presentar se considerará cancelada sin derecho a reclamación alguna por el interesado.

La Delegada Local. Organizaciones Juveniles

ORDEN A LOS CADETES.—Hoy domingo a las siete de la mañana se encontrarán en nuestro cuartel todos los ca-

Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS

Jerez

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón Lechería calle Ezoza. Teléfono número 1412.

ANUNCIE EN ESTA SECCION

Tip. Lit. «Jerez Industrial»

AYER

Jerez: Domingo 11 de Junio de 1939

En la Escuela Menéndez Pelayo

Cumplimiento Pascual de los alumnos de dicho centro de enseñanza. Simpático acto de exaltación a la Montaña

En el día grandioso y solemne del Santísimo Corpus Christi cumplieron con el precepto pascual los alumnos de la escuela arriba mencionada, que regenta el competente profesor don Manuel Cróvola.

Celebróse al efecto solemne misa en la iglesia filial de San Dionisio, que ofició el coadjutor don José María Pastor Ojeda.

Tras elocuente y sentido fervor del citado sacerdote, se acercaron a la sagrada mesa para recibir el Pan de la Eucaristía los alumnos en número aproximado de doscientos, muchos de ellos de primera comunión, acompañados en tan solemne momento sus familiares y profesores, así como una lucida representación de la colonia montañesa que tiene a su cargo, como es sabido, la provechosa asociación de «Amigos de la Escuela Menéndez Pelayo».

Durante el religioso acto se cantaron por un nutrido coro de voces preciosos motetes eucarísticos y una plegaria a la Santísima Virgen. Notabilísima la actuación del acooplado conjunto que dirige el maestro Alvarez Beigbeder, siendo la labor de los chicos muy justamente celebrada, así como la del solista Enrique Torres Durán.

En los magníficos y bien acondicionados locales de la escuela, instalada en la antigua Pescadería Vieja, se sirvió después a los chicos espléndido desayuno compuesto de chocolate y exquisitas pastas, generoso obsequio de la asociación a que antes hacemos referencia.

También fueron obsequiados los pequeños con botellines de vino donados por las casas vineratas de Domecq, González Byass y Valdespino.

Distinguidas damas y bellísimas señoritas sirvieron el desayuno a los afortunados alumnos, que expresaban su contento con visibles muecas tras de gratitud para sus protectores.

Celebróse a continuación un acto altamente simpático organizado por la dirección y profesorado del centro de enseñanza a que aludimos en honor a las dignas autoridades que concurrían y a la repetida asociación.

Ocupó la presidencia del estrado el primer teniente de alcalde don Angel Rodríguez Pasaual, que sentaba a su derecha a la distinguida dama doña Carmen Carriedo, viuda de Ruiz, y a su izquierda al presidente de la asociación «Amigos de la Escuela Menéndez Pelayo» don Francisco Bracho Correa.

Hallábase, además, en lugar preferente, el mayor domo 1.º de la Hermandad de Nuestra Señora del Rosario de los montañeses, don Fernando Gutiérrez Terán; los tenientes de alcalde, señores don Andrés Peñá y don Lorenzo Marcano; gestor don Manuel Montenegro, señores don Manuel Ojeda, don Tomás Abad, don Emilio Pérez, don Julio González, don Onofre González Quijano y la representación de este periódico.

Varias damas y encantadoras señoritas prestaban con su presencia el referido acto.

Comenzó éste con la actuación del coro que dirige el notable músico Germán Alvarez Beigbeder.

Los escolares, acompañados por un quinteto de instrumentos de viento compuesto por profesores de la banda municipal, cantaron con notable perfección varias canciones norteñas, bellísimas todas ellas que arrancaron entusiastas ovaciones del selecto auditorio. Resulta en una de aquellas la actuación del solista José Merino González, siendo únicamente celebrada la labor del con sumado maestro Alvarez Beigbeder, que pone a prueba en estos coros su labor tesonera y admirable.

Escuchamos después a otro grupo de alumnos que recitaron con sor-

prendente entonación y estilo, «Carácter de los naturales de los reinos y provincias de España».

«Cantabria», de Menéndez Pelayo, por el alumno Juan Oviedo Vázquez; «Cuentos a Margarita», de Rubén Darío, admirablemente dicho por Diego Mora Royán, y los patrióticos versos «A la bandera Española», de Muñoz Pabón, muy bien recitados por Manuel Verde García.

En la jornada transcurrida nos visitaron sus jefes, quienes fueron agasajadísimos en una de nuestras santosas bodegas, evidenciándose una vez más los lazos de hermandad y cariño que existen entre las dos naciones latinas que se sitúan

Terminada esta parte recreativa, agradabilísima y perfectamente organizada, pronunció elocuentísimo discurso el director de la escuela, señor Cróvola, quien comenzó su disertación expresando el alborozo del profesorado de la Escuela Menéndez Pelayo por el acto que se realizaba, en el que triunfaba el concepto de escuela viva, patriótica, religiosa y ciudadana, a cuyo frente marchan maestros con más o menos competencia, pero son de los que han hecho de su técnica mandoble contra la ignorancia y de su profesión un sacerdocio.

Define el concepto y fines de la Asociación de «Amigos de la Escuela», separando jurisdicciones y cometidos, pero conviniendo en unos puntos cumbres: La escuela y los niños.

Dice que hay que terminar con los propósitos de hacer una escuela barata. La escuela ha de ser cara. Cara, por la retribución al profesorado y por el coste del material que emplee.

Que todo no ha de esperarse del Estado, sino que la sociedad ha de contribuir a ello. Cita anécdotas del Padre Manjón y de Santa Teresa y termina haciendo un canto en loor de la Patria y la Bandera.

Una salva de aplausos acoge las últimas palabras del elocuente y oportunísimo discurso del señor Cróvola, quien da a continuación lectura a unas cuartillas bellísimas e inspiradas, como suyas, del veterano escritor don Onofre González Quijano, y a un notable trabajo literario del P. Donato, de esta residencia de religiosos dominicos.

La culta colaboradora de este periódico, doña Carmen Carriedo (María de Xerez), hace resaltar la «Labor de los montañeses en Jerez» en unas cuartillas a las que da lectura, trabajo documentado que revela sus excepcionales dotes de escritora y que, como los anteriores, fué muy justamente celebrado.

Dirige por último la palabra a los allí congregados, el presidente del acto don Angel Rodríguez Pasaual.

Comienza diciendo que sus palabras van sólo dirigidas a los niños, a quienes quiere llegar al corazón, y empieza por hacerles presente que les lleva un saludo ferviente del señor alcalde—que por ocupaciones insalvables no ha podido asistir—, a quien dedica cálidos elogios por su acertada gestión y muy especial mente por la preocupación constante que siente por cuanto se relaciona con la cultura pública.

Dice que no ha de hacer un resumen, sino glosar algo de lo que allí se ha dicho, y después de tener frases encomiásticas para don Onofre González Quijano por el patriotismo y la espiritualidad que se revelan en sus cuartillas, y para la insigne escritora doña Carmen Carriedo por el estudio que ha hecho de montañeses ilustres que se distinguieron en diversas actividades en nuestra ciudad, recomienda a los niños que cultiven en sus almas el amor a sus semejantes para que así se realice la fraternidad que debe existir entre todos los españoles.

Les recomienda asimismo que sigan el ejemplo de los montañeses, que, con raras excepciones, adoptan

Para asuntos del mayor interés en orden a la divulgación externa de nuestras solemnidades de Semana Santa, mediante la confección de un «carnet oficial», se reune hoy domingo la «Unión de Hermandades» en Consejo General. A esta sesión asistirán los presidentes, secretarios y representantes de las distintas Hermandades, es decir, un total de tres dignatarios por cada Cofradía.

LA JORNADA

Jerez al día

May de mañana, cuando el alba empieza a guiar a la noche para que se quite su manto de luto desde su balcón de Oriente, y Jerez empieza a extender lánguidamente sus brazos para ascendir la morriña descaño, y se dispone a quitarse las legañas, de lo que se encarga una brigada de empleados de la limpieza pública, mientras que algunos, con la vista extraviada no se atreven a introducir el llavín en la cerradura de sus domicilios, pasaron por nuestra ciudad los aviadores italianos que anoche mismo regresaron a su bello país y que en unión de nuestros bravos pilotos dominaron el azul del cielo de España haciendo sucumbir a la «gloriosa» durante la santa y victoriosa Cruzada.

En la jornada transcurrida nos visitaron sus jefes, quienes fueron agasajadísimos en una de nuestras santosas bodegas, evidenciándose una vez más los lazos de hermandad y cariño que existen entre las dos naciones latinas que se sitúan

En la jornada transcurrida nos visitaron sus jefes, quienes fueron agasajadísimos en una de nuestras santosas bodegas, evidenciándose una vez más los lazos de hermandad y cariño que existen entre las dos naciones latinas que se sitúan

En la jornada transcurrida nos visitaron sus jefes, quienes fueron agasajadísimos en una de nuestras santosas bodegas, evidenciándose una vez más los lazos de hermandad y cariño que existen entre las dos naciones latinas que se sitúan

LUCERO

Sociedad Española de Seguros — Incendios - Cosecas - Marítimos
FRANCO 39 TELEFONO 1745

como lema de su vida estos dos pos tulados: el trabajo y la economía; es decir, una laboriosidad incansable y una administración seria y austera de su peculio.

Y termina felicitando en nombre del señor alcalde a los niños, a los profesores de la Escuela y a la Sociedad de Amigos de la Escuela «Menéndez Pelayo», de quien espera sirva de ejemplo para que en otras Escuelas se formen instituciones análogas.

Acallados que fueron los aplausos fervorosos y entusiastas con que los reunidos significaron su complacencia por el elocuente charla de tan culto orador, escucharon todos, el Himno a Jerez y después, con el mayor respeto y brío en alto, los Himnos oficiales del Movimiento, que pusieron digno final a tan gratísimo espectáculo.

En unas dependencias de la escuela fueron obsequiados autoridades e invitados con unas copas de selecto Jerez, generosamente donadas por varias casas exportadoras.

Nuestra enhorabuena más cumplida y entusiasta a los celosos componentes de esta Asociación de «Amigos de la Escuela Menéndez Pelayo», que tan encariñados se sienten por esta generosa empresa de coadyuvar con su aportación valiosa a la labor oportunísima que en pro de la enseñanza vienen realizando el excelente Ayuntamiento, y un aplauso cordial y sincero que dirigimos al profesorado de la Escuela que nos ocupa y muy principalmente a su inscansable director, don Manuel Cróvola, por la perfecta organización y feliz resultado de los distintos actos que quedan reflejados.

En los demás campeonatos se disputarán medallas.

Las copas se hallan expuestas en un establecimiento céntrico de Sevilla.

C. N. S.

Aviso

Declarado feriado a todos los efectos el pasado día 8, festividad del Santísimo Corpus Christi, con obligación por parte de los empresarios de abonar el jornal correspondiente a dicho día, por el presente se pone en conocimiento de empresarios y obreros, que por la Superioridad se ha dispuesto que pueden recuperarse las horas correspondientes al día repetido, de acuerdo con lo determinado en el artículo 8.º de la Ley de Jornada Máxima de Trabajo.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez 10 de Junio de 1939. Año de la Victoria.

El Delegado Sindical Local.
Saludo a Franco.
¡Arriba España!

La Unión de Hermandades

Para asuntos del mayor interés en orden a la divulgación externa de nuestras solemnidades de Semana Santa, mediante la confección de un «carnet oficial», se reune hoy domingo la «Unión de Hermandades» en Consejo General. A esta sesión asistirán los presidentes, secretarios y representantes de las distintas Hermandades, es decir, un total de tres dignatarios por cada Cofradía.

cara a cara, con el mismo ideal, en el Mare Nostrum.

La jornada no acusó otra cosa destacable. La temperatura ha vuelto a recobrar la razón, a entrar en caja, como dicen muchos, y la montera que nos cubría lació un azul pero, cuyo color quisieran para sí esos polvos o bolsitos mezclados con bicarbonato que las lavanderas consumen.

El dietario de sucesos no existió. Por fortuna para todos, víctimas, facultativos y orden público, la jornada se deslizó en un plan sosegado y pacífico, como corresponde a la tranquilidad que disfrutamos desde que Franco en África, al grito de «Viva España!», se lanzó a la magna epopeya de reconquistar y regenerar a la Patria, oprimida y vendida al oro judío-masónico.

Y ya estamos en vísperas de otro día festivo, de descanso después del intenso labor diario. A gozar, tras cumplir con el precepto, del viente-cillo playero de la Alameda Vieja.— P. P. T.

Una opereta
Tobis 1939
con
Anny Ondra
El irresistible
ESTENO HOY
en
Villamarta

Tarde
¿Quién me quiere a mí?
Producción nacional

Gran semana del S. E. U. de Andalucía
Demostración artística y deportiva de los estudiantes nacional-sindicalistas andaluces.
Del 11 al 18 de Junio en Sevilla.
Todos los participantes en la Gran Semana del S. E. U. de Andalucía, recibirán como distintivo y recuerdo una medalla magnífica.

Regule sus digestiones con Lukosol, Productos Lukol.
Después de terminados sus compromisos militares en el Equipo Quiérgico Móvil en que prestaba sus servicios, ha regresado a ésta, nuestro estimado amigo el doctor don Antonio Salido Escudero.

En la iglesia matriz de San Marcos se acoró ayer por vez primera la Sagrada Misa, la preciosa niña Consuelo Benítez Fernández, hija del ilustrado tipógrafo de estos talleres, don Manuel Benítez Martínez.

Reciba la nueva comulgante nuestra felicitación, que hacemos extensiva a sus padres.

Después de la breve temporada que ha pasado en Madrid al lado de sus familiares, que sufrieron las penalidades y martirios marxistas, anoche regresó de la capital de España, la distinguida señorita Amparo Zamorano y Páramo, hermana del reputado doctor don Angel.

La revista «Y»
Durante el día de hoy, camaradas de la Sección Femenina de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. venderán por nuestras calles el número 16 de la revista «Y», el último aparecido.

En sus páginas destacan bellas fotos, artículos de gran interés literario y temas diversos que hacen de la revista «Y» una publicación de alta categoría por su contenido y confección tipográfica.

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos
400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales
Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior
Atiende con preferente interés las operaciones relativas al
Servicio Nacional del Trigo

Scursal en JEREZ DE LA FRONTERA!
P. PRIMODI RIABERA 1

ECOS

Ha experimentado alguna mejoría en la grave enfermedad que sufre, don Manuel Sánchez Ortega, cuyo pronto restablecimiento deseamos.

Se encuentra enfermo don José Lavalle, a quien deseamos obtenga una pronta y total curación.

Celebran hoy sus días el R. P. Bernabé Copado, S. J. y los señores don Bernabé Rico Cortés y don Bernabé Rico de Sáenz, a quienes felicitamos.

Ha regresado de Cañas (Toledo), el prior de los dominicos muy reverendo padre fray Antonio Maya, quien marchó a dicho punto, recién liberado por las tropas nacionales, a visitar a sus familiares.

Nuevo Hotel. — Jerez.
En uso de licencia pasa unos días en ésta, el teniente don Angel Alvarez.

Pasa temporada en el precioso recreo que posee en la carretera de Sevilla, la respetable señora viuda de Bueno (don Luciano).

Ha regresado de Madrid y de Hinojosa del Duque, el religioso carmelita con residencia en nuestra ciudad, R. P. Fray Anastasio Ferrán dez, que marchó a dichas ciudades a visitar a sus familiares que estuviere por todo el tiempo durante el período marxista.

Pasa temporada en Cádiz al lado de sus hijos los señores de Ivison y de Aroos (don José Antonio), la distinguida dama doña Carmen Aroos, viuda de Ivison.

Se encuentra en ésta pasando temporada en casa de la señora viuda de Ivison (don Ricardo), la distinguida señorita Marichu González Tabla.

Desde el aeródromo de Sevilla, han marchado a Alemania en avión, para asuntos comerciales, los señores don Federico de la Calle Jiménez, don Francisco Benítez López y el director del Banco Español de Crédito, don Jaime Sánchez Brifas.

El pasado día del Corpus lució por vez primera las galas de la mujer, la encantadora señorita María del Carmen Romero y García-Pelayo.

Reciba nuestra afectuosa enhorabuena.
El día 16 del próximo Julio, en la iglesia parroquial de Santiago, de esta ciudad, contraerán matrimonio la bellísima señorita Beatriz González de Aguilar y Núñez de Villavieja, nieta de la condesa de Cañete, con el distinguido joven don Manuel Fernández de Bobadilla y Mantilla de los Ríos, hijos de los condes de la Aguila y de la Jarosa.

Regule sus digestiones con Lukosol, Productos Lukol.
Después de terminados sus compromisos militares en el Equipo Quiérgico Móvil en que prestaba sus servicios, ha regresado a ésta, nuestro estimado amigo el doctor don Antonio Salido Escudero.

En la iglesia matriz de San Marcos se acoró ayer por vez primera la Sagrada Misa, la preciosa niña Consuelo Benítez Fernández, hija del ilustrado tipógrafo de estos talleres, don Manuel Benítez Martínez.

Reciba la nueva comulgante nuestra felicitación, que hacemos extensiva a sus padres.

Después de la breve temporada que ha pasado en Madrid al lado de sus familiares, que sufrieron las penalidades y martirios marxistas, anoche regresó de la capital de España, la distinguida señorita Amparo Zamorano y Páramo, hermana del reputado doctor don Angel.

AURORA

SEGUROS - COSECHAS
Santa María 19

Para Jamones, Quesos, Mantequillas

ULTRAMARINOS FINOS DE CALIDAD
Abacería «El N.º 8»
Cardenal Herrero 16 - Teléfono 1180

A indicación del Cuerpo General de Archiveros Bibliotecarios, ha sido nombrado delegado del Patronato de Archivos, Bibliotecas y Museos en Jerez, el veterano archivero titular del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad, don Adolfo Rodríguez del Rivero.

Reciba nuestra enhorabuena.
Ha ascendido al empleo inmediato el joven alférez de Artillería, don Quintín del Diego, hijo de nuestro buen amigo el bizarro teniente de Carabineros, don Gabino.

Reciban uno y otro nuestra felicitación.
El pasado jueves al llegar a Cádiz, sintióse repentinamente enfermo nuestro apreciable convectivo y amigo don José Freyre y García de Leniz.

El paciente fué trasladado a esta ciudad, siendo su estado relativamente satisfactorio de lo que nos congratulamos, deseando su rápido y total restablecimiento.

Regresó de su viaje a Sevilla, nuestro estimado convectivo don Pedro Romero Bernal.
Hemos tenido el gusto de saludar en ésta a nuestro antiguo amigo el ilustrado teniente de Carabineros, jefe del destacamento del Puerto de Santa María, don Gabino del Diego.

Regresó de Madrid nuestro distinguido convectivo don Enrique Fernández de Bobadilla, en unión de su hijo Henry, que en un accidente de motocicleta sufrió la fractura de la clavícula izquierda.

El estado del joven es bastante satisfactorio.
Nos congratulamos deseando su total y pronto restablecimiento.

En los exámenes celebrados en nuestro Instituto, ha obtenido brillantes calificaciones en el segundo año del Bachillerato el alumno don Manuel Matos Copero, hijo de los señores de Matos Soto (doctor don José María), a quienes felicitamos.

Llegó de Madrid y otras capitales, el médico punitor don Alberto Girón Segura, facultativo de la Casa de Socorro, querido amigo nuestro.
Después de visitar a su respetable señora madre y familiares, a quienes el glorioso Movimiento Nacional sorprendió en zona roja, regresó de Murcia, Alicante y Valencia, nuestro apreciado colaborador don Ramón Vitoria Calafí.

Bienvenido.
Estuvo en Jerez don Carlos Núñez Menzo.
SANTO TRISAGIO
Se celebrarán hoy en la I. I. Colegial a las seis de la tarde.

En este ejercicio participaremos a la Santísima Trinidad, por intercesión de María Inmaculada, la paz interior de España y la de las naciones entre sí.
Próximo concierto de Mora Romero
Sabemos que se realizan determinadas gestiones encaminadas a la organización de un magnífico recital por el eminente concertista de guitarra Mora Romero.

Mora Romero se nos presenta en la culminación de su arte exquisito. A través de largos años de actuación ha ido recogiendo de los mejores críticos mundiales el reconocimiento unánime de sus excelencias enalidades. «Mora Romero»—escribía la crítica de Nueva York—es, sin duda alguna, con relación a su instrumento, lo que Casals es para el violoncelo y Ysaÿer para el violín. Y el escritor José Sánchez Roja dijo: «Hay en su arte algo de inefable y exquisito como en toda confesión sincera. Mora Romero, cuando interpreta a Beethoven, a Granados, a Albéniz y a Bach, se interpreta un poco a sí mismo, y en eso reside precisamente el encanto de su fisonomía de artista triste y huraño». Por esto, acaso juzca mejor que nunca el arte de Mora Romero cuando interpreta la música romántica. Estones se en fuga en absoluto a su guitarra, se funde íntimamente con ella y es la propia alma del artista la que va cantando sus amores y sus nostalgias.

Queda dicho lo anterior—innecesario ciertamente para todo aficionado a la buena música—como prólogo del recital con que el gran Mora Romero nos ha de deleitar dentro de breves días.

Oportunamente daremos a conocer el día y la hora, así como el local donde ha de tener lugar este magnífico concierto. Añadamos que la fiesta tendrá otros alicientes, que la harán inolvidable para cuantos tengan la dicha de concurrir a ella.

El pasado día del Corpus lució por vez primera las galas de la mujer, la encantadora señorita María del Carmen Romero y García-Pelayo.
Reciba nuestra afectuosa enhorabuena.
El día 16 del próximo Julio, en la iglesia parroquial de Santiago, de esta ciudad, contraerán matrimonio la bellísima señorita Beatriz González de Aguilar y Núñez de Villavieja, nieta de la condesa de Cañete, con el distinguido joven don Manuel Fernández de Bobadilla y Mantilla de los Ríos, hijos de los condes de la Aguila y de la Jarosa.

Regule sus digestiones con Lukosol, Productos Lukol.
Después de terminados sus compromisos militares en el Equipo Quiérgico Móvil en que prestaba sus servicios, ha regresado a ésta, nuestro estimado amigo el doctor don Antonio Salido Escudero.

En la iglesia matriz de San Marcos se acoró ayer por vez primera la Sagrada Misa, la preciosa niña Consuelo Benítez Fernández, hija del ilustrado tipógrafo de estos talleres, don Manuel Benítez Martínez.
Reciba la nueva comulgante nuestra felicitación, que hacemos extensiva a sus padres.

Notas de luto

En Sanlúcar de Barrameda dejó de existir anteayer el señor don Tomás Berbadillo Rodríguez (q. s. g. h.), persona que gozaba de los máximos respetos por su honorabilidad.

A las siete y media de la tarde anterior fué transportado el cadáver al Campestre de la población hermana, constituyendo el triste acto una verdadera manifestación de duelo.

Descansen en paz el alma del difunto y reciban nuestro sentido pésame su afilida viuda doña Concepción González Tablas, y Otalora, hijos y demás familia doliente.

Vicima de los deberes de la maternidad, ayer entregó su alma al Creador la estimada señora doña Francisca Alonso Cantero, esposa de nuestro buen amigo don Juan Martín Angulo, probo empleado de las oficinas de «Jerez Industrial».

En plena juventud deja esta vida, cuando le sonreía la dicha en su hogar venturoso que alegraban las sonrisas de unos pequeños.

A las diez y media de la mañana de hoy, será transportado el cadáver a la necrópolis para recibir sepultura católica.

Descansen en paz el alma de la malograda señora y reciban nuestro pésame más sentido su apenado viudo, hijos, sus padres los señores de Alonso Puerta (don Juan), él, acreditado industrial establecido en la calle San Agustín y demás familia doliente.

A las siete de la tarde de ayer tuvo lugar la conducción al Cementerio Católico del cadáver del que fué nuestro convectivo don Juan Carlos de Goytia y Urzáiz (q. s. g. h.).

Precedía el clero de la iglesia parroquial de San Marcos, con cruz alzada y en rito de tercera clase.

De la comitiva fúnebre formaban parte numerosas personas estando representadas todas las clases sociales.

Renovamos nuestro sentido pésame a la apenada hermana, hermana política y demás familia doliente.

Con numeroso y lucido cortejo tuvo lugar ayer el triste acto de conducir al Cementerio Católico, el cadáver de nuestro querido amigo don Juan Carlos de Goytia y Urzáiz (que santa gloria goce).

De nuevo trasladamos nuestro sentido pésame a los desconsolados padres, hermanos, hijos y demás familia doliente.

El resultado fué un empate a uno, como nos refleja el mayor dominio de los del Español.

Un gran número de aficionados acompañó al equipo que dirige Pintado, que regresaron satisfechos y todos coincidieron en señalar que de no variar, tiene Jerez un buen equipo amateur y, lo que es más interesante, todo el conjunto de la tierra.

El equipo se alineó de la siguiente forma:
Lobo, Balao, Coro; Guzmán, Gago, Cervera; Ferrer, Pica, Arroyo, Bravo y Nichi.

En el segundo tiempo fueron sustituidos Bravo y Pica, por lesiones, por Fidalgo y Pera.

Hacer distinciones, huelga pues. Todos respondieron y rindieron su máximo esfuerzo.

Y hasta el domingo, que, según referencias, los veremos en el Stadium contra un potente equipo.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estará de guardia las siguientes:
Lado D. Lorenzo Alonso, General Franco, 22.
Lado D. José Durán Moya, Fermín Aranda, 7.

Pocos jerezanos

no figuran en las listas de suscriptores de la Asociación Jerezana de Caridad. Su ayuda económica representa además un estímulo para el Consejo de Administración.

PREG

EN JEREZ
Un mes
Un año adela

REDA
CALLE CA
AN

Ita

Los últi
Pero en la
blanco adie
podía ser. Lo
enlazadas su
esta tierra nu
ayudaran en
España, en la
Italia el eco
más indestruc
adíos amargo
sangre y su c
Nuestro, al a
perenne con

Quizá
do el mundo
fué la herman
nos tendió d
civilización c
vilización, es
otras partes
de un pueblo
hermanas. N
hicieran fríos
de la sangre,
batalla al en
sonaron clar
ahora más co
sombras en v
lecer el pode

Por eso
mandad recie
ñoles. Fundi
identidad de
eterno de nu
dos pueblos
prestigios y
Y en la
tra tierra, en
alegría valien
to a nuestros
de Italia ha p
Suñer, misis
y abnegado,
vosotros. Y e
pueblo de Es
con el Duce

Se in ind

Granada.—
Exposición de
Marroquí, or
cierto por l
Arabes de Gi
ta cooperación

La Exposi
lo que fué f
es llamado o
Figuran e
del artesan
posición se
logía que exi
marroquines
Hace guar
Exposición
deros de S. A.
Regulares.

La Exposi
próximo día
rán S. A. I.
Comisario.

Es esperad
jalifiana. La
nas fueron c
moruno, exp
facción legít
gran éxito o
La despedi
San Sebast
y lugar en
ría, con moti
la Virgen de
de Comunió
del subsecr
nal, general
pinosa de lo
dades milita
coa, represen
y numerosis
Ofició el i
de la Diócesi
cibieron la
autoridades
Terminada
Virgen fué l
ta el final

